

„Ilyen a mi Békés iskolánk!”

Békés kampány a köszönés jegyében

„Olykor elég egy kedves szó. Egy köszönés. Egy ölelés. Egy mosoly. Ilyen kevés dolog elég ahhoz, hogy boldoggá tegyünk azokat, akik körülöttünk élnek. Akkor miért nem tesszük ezt?” /Ferrero/

Ezzel a mottóval indítottuk útjára Békés kampányunkat 2019. április 29 és május 3. között a Dr. Mező Ferenc Általános Iskolában. A kampányra a Békés iskolák program keretében került sor, mely kezdeményezéshez intézményünk 2016-ban csatlakozott. A program egyik célja a békés, biztonságos iskolai légkör megteremtése, egy olyan összetartó közösség formálása, melyet a kölcsönös tisztelet és tolerancia jellemez, ahol közösen oldjuk meg a problémáinkat, és nem tűrjük el a bántalmazás semmilyen formáját.



A kampány témájaként a köszönést választottuk, mert ez az egymás iránti tisztelet kifejezésének legalapvetőbb formája; minden emberi kapcsolat alapja és kezdete. Erre emlékeztettek bennünket az



iskolarádióban mindennap elhangzó köszönéssel kapcsolatos illemszabályok, érdekességek, valamint az iskola lépcsőin elhelyezett köszönés feliratok is.

A kampány ideje alatt még a szokásosnál is nagyobb figyelmet fordítottunk egymás köszöntésére! A hét fontos feladatának tekintettük a közösségépítést is, hiszen a jó iskolai

légkör alapja az összetartó közösség. Az osztályok számos közösségépítő foglalkozáson, projekteken vehettek részt a kampány hetében. Ilyen projekt volt – többek között – a „Legyen ilyen a mi Békés iskolánk!” pályázat is. A pályázatban arra kértük iskolánk osztályait, hogy plakát vagy kisfilm formájában mutassák be, milyennek szeretnék látni a mi békés iskolánkat. Nagy örömünkre, 17 osztály készített pályamunkát: 15 plakát és 2 kisfilm készült. A pályázat talán legizgalmasabb része volt, hogy az alkotások felkerültek iskolánk Facebook oldalára, ahol egy héten keresztül lehetett rájuk szavazni. A legtöbb szavazatot (lájkot) kapott osztályok a ZKNP jóvoltából értékes ajándékokban részesültek, melyeket a Mező - nap keretében vehettek át.



A győztes osztályok

1. c osztály 690 lájkkal (alsó tagozat),

és **5. a osztály** 779 lájkkal (felső tagozat).

Különdíjban részesültek:

3. b és 5. b osztály

A győzteseknek ezúton is gratulálunk!

A kampány zárásaként közösen összeraktuk azt a puzzle-t, melynek darabjai iskolánk 31 osztályát szimbolizálják, s ezáltal összetartozásunkat is, hiszen minden osztály egy sokszínű közösség, a Dr. Mező Ferenc Általános Iskola része. A mostani kampány csak kezdete annak az útnak, mely célja a Békés iskolák program üzenetének és szemléletének megerősítése iskolánk közösségében. Pedagógusok, diákok és szülők összefogásával szeretnénk a „Mezőt” olyan békés, biztonságos helyé tenni, ahol „jó lenni és jó tanulni”.



Orosz Adrienn iskolapszichológus
a Békítő team vezetője